Facebook doelstellingen - 19 sjablonen 

Handleiding

Je kan dit bestand openen in Word 2003. Heb je dit programma niet, dan kun je ook gebruiken maken van Google Docs en dit bestand uploaden.

In de sjablonen hieronder hebben we vierkante haakjes gebruikt [ ] om aan te geven dat je daar zelf je gegevens kan invullen. Bijvoorbeeld, als er staat [x weken] dan vul je daar in wanneer die doelstelling geraliseerd moet zijn. Je kan weken natuurlijk ook veranderen in dagen, maanden, etc.

Lees ook: Kispi.nl – Eerst denken dan doen: waarom zou je een Facebook fanpage starten?
Contact opnemen

Heb je ideeën, opmerking of vragen, neem dan contact met ons op:

Contact opnemen 

Blijf op de hoogte

Wil je meer ontvangen, schrijf je dan in op onze nieuwsbrief.

Inschrijven
Facebook doelstellingen – 19 sjablonen

De doelstellingen hieronder kun je aanpassen en overnemen voor eigen gebruik. Wil je deze tekst of een gedeelte daarvan online publiceren, neem dan een link op naar de blogpost: “Je Facebook doelstellingen SMART formuleren”.
Populariteit Facebook-pagina
De populariteit van je Facebook-pagina kun je op meerdere manieren aflezen. Allereerst staan op de homepage van je Facebook-pagina twee statistieken direct onder de titel van je pagina. Bijvoorbeeld “336 personen vinden dit leuk – 117 praten hierover”.
In plaats van naar je homepage kun je ook naar de afzonderlijke berichten kijken: hoeveel likes, reacties en shares zijn er? Als je beheerder bent zie je onderaan het bericht ook hoeveel mensen dat bericht hebben gezien. 

Een makkelijkere manier om deze statistieken inzichtelijk te maken is door te klikken op de grafiek met statistieken bovenaan je pagina. Dan krijg je een lijst met je recente updates en per update hoe groot het bereik is, hoeveel mensen erover praten en hoeveel betrokken gebruikers er zijn. Op Facebook zie je bij veel woorden een klein vraagtekentje. Ga daar met je muist opstaan en je krijgt extra informatie.

 Je kan je doelen makkelijk meetbaar maken met deze statistieken:
1. Na [x weken] [y] personen die dit leuk vinden.

2. Na [x maanden] praten [y] mensen hierover. 

3. In [het eerste halfjaar] [x] discussies op mijn Facebook fanpage met meer dan [y] reacties van verschillende mensen.

4. In [het eerste halfjaar] [x] berichten op mijn Facebook fanpage met meer dan [y] likes.

5. In [het eerste halfjaar] [x] berichten op mijn Facebook fanpage die [y] of meer keren gedeeld zijn.

6. Na [x weken] een update met een bereik dat groter is dan [y].

Berichten plaatsen
Je kan ook uitgaan van de hoeveelheid informatie die je wilt plaatsen. Welke soort en hoeveel updates je gaat plaatsen hangt natuurlijk af van wat je met je Facebook-pagina wilt bereiken.

De eerste vraag is hoe vaak je een bericht zou willen plaatsen en vervolgens wat voor soort bericht dat is. Zo kun je kiezen uit foto, video, link en tekst. Vervolgens moet je je afvragen wat je in dat bericht gaat zetten: een vraag, stelling, opmerkingen, aanbieding, nieuws, etc. Daarbij moet je je ook afvragen of je alleen over je eigen bedrijf en product berichten wilt plaatsen (zelfpromotie) of dat je de markt en het nieuws breder gaat volgen. 

 Je kan je beperken tot een soort bericht of juist een mix plannen. Veel meetbare doelen dus:

1. De eerste [x] maanden plaats ik [y] updates per week

2. Van alle updates is [x] procent een foto of video.
3. Niet meer dan [x] procent van de berichten is zelfpromotie zoals een link naar mijn website of bericht over mijn eigen product.

4. Van alle [x] berichten is er 1 die verwijst naar een kennisbron buiten mij of mijn eigen (bedrijfs)website.

5.  Minimaal [x] per maand plaats ik een discussie artikel.
Bezoekers (bedrijfs)website

Als je je Facebook-pagina vooral gebruikt om mensen op je website uit te nodigen dan ligt het voor de hand om te meten hoeveel mensen daadwerkelijk van je Facebook-pagina naar je website gaan.  

1. Na [x weken] zijn er in totaal [y] nieuwe bezoekers op de website die afkomstig zijn van Facebook.
2. In [de eerste maand] [x] bezoekers op mijn website die afkomstig zijn van Facebook en die meer dan [y] pagina’s openen en langer dan [z] seconden blijven.

3. Na [x maanden] is [y] procent van bezoekers die doorklikken van andere websites naar mijn website afkomstig van Facebook
Conversie

Je kan ook aanhaken bij de actie die je vraag van je bezoekers. Wil je je leads-database laten groeien of meer omzet halen dan kun je meten hoeveel mensen zich daadwerkelijk inschrijven voor- of meedoen aan een actie. Of je meet gewoonweg het aantal mensen dat iets koopt.

1. In [de eerste maand] [x] bezoekers op mijn website die een bestelling plaatsen

2. [x] bestellingen binnen [y maanden] door mensen die de kortingscode van de Facebook pagina gebruiken

3. [Over x weken] [y] nieuwe inschrijvingen voor de nieuwsbrief via het speciale Facebook inschrijfformulier

4. [x] offertes aan nieuwe klanten binnen [y weken]

5. Op [datum] [x] unieke personen die de enquete ingevuld hebben
Heb je opmerkingen, vragen of aanvullingen dan zou ik het heel fijn vinden als je contact opneemt via erik@kispi.nl of het contactformulier. Dan kan ik deze sheet aanpassen en verbeteren.

Veel succes,
Erik Gloudemans

www.kispi.nl
